
TRN   U   ŽIVAC
   UPIS je u svom dvogodišnjem radu od osnivanja 
- 11. avgust 2011. - ostvario objektivno mjerljiv i plo-
dotvoran prodor u ostvarivanju misije i vizije svake 
poštene i odgovorne nevladine organizacije, zabivši 
trn u živac matrici medijskog stvaranja lažnih či-
njenica, lažnih događaja i lažne materijalne istine, 
pružio djelotvorne kritičke osvrte, upozoravanja, 
etablirao odgovarajući medijski upliv i skrenuo pa-
žnju crnogorske javnosti i institucija informišući ih o 
svim manjkavostima, nezakonitostima, protežiranim 
projekcijama, stegama i spregama različitih finansij-
skom i političkom strašću zadojenih interesnih gru-
pa i neprincipijelnom povezivanju kontroverznih 
činilaca iz organa javne vlasti, medijskih manipula-
tora, lažnih spekulativnih briga civilnog sektora, za-
brinjavajućeg licemjernog i demagoškog ponašanja  
ključnih faktora javne vlasti.
   UPIS je prepoznao spregu i stegu i imenovao sve 
protagoniste čiji cilj uopšte nije javni interes, boljitak 
i napredak Crne Gore, ni interes države, već sistem-
sko uništavanje javnog dobra - kroz poduhvat mo-
tivisan ličnim, političkim interesima, grupnim 
okorišćavanjima, na vidnu štetu javnog interesa, 
budžeta, investitora, građana i države Crne Gore.
   UPIS je preduzeo sve mjere i aktivnosti  u skladu 
sa zakonom, a sve institucije države Crne Gore su za-
ćutale jedna za drugom, pravdajući se i izgovarajući 
jedna drugom. Ćutanjem, izbjegavanjem odgovora i 
nepostupanjem u skladu sa svojim nadležnostima, 
državne institucije ne mogu izbjeći sučeljavanje sa 
događajima, akterima, pojavama i materijalnom isti-
nom, jer će „čir“ izbiti i proliti se u svakom slučaju. 
To je uvijek zakonito tako. Izbjegavanje sučeljavanja 
sa suštinskim problemima nije dobro i nije pametno. 
Problemi se rješavaju, a ne biraju po interesima ra-
znih lobija. Zakonitost izbijanja problema da smo 
svi jednaki pred zakonom i vladavine prava je ne-
minovna. Nijedna djelatnost, događaj i pojava  nije 
„samac“. Jednog trena će kako god izmaći svim na-
porima pažnje zataškivača i njihovoj kontroli. 
   UPIS je predstavio crnogorskoj javnosti i institu-
cijama materijalne, jasne i provjerljive pravne činje-
nice koje oslikavaju istinu, pa ćutanje i zataškavanje, 
bez obzira koliko ono bude uporno i tvrdo, nikako ne 
može biti ubjedljivije od istine.

   UPIS ne opravdava ni jedan za svaki naredni dan 
nove ćutnje i nepostupanje institucija, jer bi to bilo 
pristajanje na devijacije koje razjedaju i ponižavaju 
pravnu državu.
   UPIS radi javno i otvoreno, a kontroverzna, ne-
principijelna koalicija daleko od očiju javnosti. Nji-
hove greške su uvijek tuđe greške, jer su i njihove  
misli  tuđe. Za njih je sopstveno mišljenje avantura, 
neizvjesnost i nepodnošljiv rizik. Poznato je da se 
rad unosi u radnu knjižicu onog ko radi, a reagova-
nja političkom i finansijskom strašću zadojene me-
dijsko-civilne grupacije i njihov način ostvarivanja 
javnog interesa kolopletom kriminalnih radnji, eta-
bliranjem afera, izvrdavanjem pravde i potiranja za-
konitosti, samo u njihove  biografije. 
   UPIS podržava svaku kompetativnost opštih jav-
nih interesa za dobrobit države Crne Gore i njenih 
građana, ali ne daje podršku matrici filtriranja i se-
lektiranja događaja i pojava u zavisnosti od pogođe-
nosti istinom i remećenjem interesa zatvorenih ko-
ristoljubivih i sebičnih medijsko-civilnih formacija 
koje svoju egzistenciju i ostvarivanje zasnivaju na 
uštrb javnog interesa, poreskih obveznika, građana i 
države Crne Gore. 
   Crnogorska javnost je izložena samo naizgled me-
dijskom ratu i pregrijanoj atmosferi u medijima i 
institucijama javne vlasti, ali u stvarnosti se tempe-
ratura podigla isključivo zbog procesa razotkrivanja 
materijalne istine i stvarnog činjeničnog stanja, koje 
ne pogoduje određenim finansijsko-političkim inte-
resnim  grupacijama i pojavama za ostvarivanje ne 
prava, koje koriste državu i njene institucije za ostva-
rivanje ličnih,  nazadnih, podzemnih, prizemnih i 
pozadinskih ambicija i ciljeva. 
   Zato je  UPIS skrenuo pažnju crnogorskoj jav-
nosti i institucijama, kao putokaz ka otkrivanju 
materijalne  istine, a sa druge strane, predočio da 
su nevješto etablirani medijski rat, afere, kleve-
te, laži,  podmetanja, u stvari poslednja odbrana 
neprincipijelne koalicije, političko-finansijskom 
strašću zadojene medijsko-civilne grupacije 
koju predstavljaju Daily Press, TV Vijesti, NVO 
Mans –  kao medijski repetitor, uz izvršnu po-
moć određenih frustriranih fiktivnih nevladi-
nih grupacija i posrnulih državnih činovnika i 



namještenika, kao i preambicioznih nedržavnih 
i  državnih funkcionera iz institucija sistema.
   Uvijek kada se procesi približe istini, dolazi do 
nepodnošljivog usijanja, pa zato ne treba da čude 
vriska i zapomaganja promotera laži i obmana, jer 
je UPIS otvorio vrata Pandorine kutije za rasvje-
tljavanje dugo i pažljivo skrivanih istina. Obračuni 
među medijima, međusobne trpeljivosti ili netrpe-
ljivosti, potreba za tiražom i finansijskim dobitkom 
mogu da budu zanimljive, ali u događajima i poja-
vama koje UPIS predočava one nijesu relevantne.  
Relevantna je materijalna istina, istrajavanje i do-
sljednost UPIS-a na putu da se do nje dođe po sva-
ku cijenu. 
   UPIS  i njene članice u tom istrajavanju plaćaju 
skupu cijenu i javno se pokušavaju prozvati, etike-
tirati, diskreditovati, sa željom skrivača istine da is-
tina ostane tajna sačuvana od crnogorske javnosti i 
nadležnih institucija, a protagonisti i pojave oslobo-
de od odgovornosti. 
   Zbog toga je UPIS nailazio i nailazi na tako oštre 
prepreke, zatvorenost i međusobnu solidarnost 
jednog broja „nezavisnih” medija, institucija, nji-
hovih posrnulih činovnika i namještenika koji pe-
dantno filtriraju i selektiraju sve informacije i po-
stupanja koji bi mogli naškoditi već dugo zidanim 
lažima. U pitanju je medijski i institucionalni blok 

čiji je egzistencijalni interes da održi blokadu za 
promicanje nepokolebljivih istina i sačuva matri-
cu kojoj je UPIS zabio trn, glogov kolac u živac. Ta 
brana je popustila, laži  su raskrinkane i istina je iz-
bila i izbija na površinu. 
   Otvorenost UPIS-a se ogleda u permanentnom 
izvještavanju svih nadležnih crnogorskih in-
stanci, poslanika, skupštinskih odbora, organa kri-
vičnog gonjenja i otkrivanja, međunarodnih faktora 
i svih ambasadora u Crnoj Gori. Zbog svoje ovakve 
otvorenosti i predočene materijalne istine  niko više 
nije oslobođen odgovornosti pozivanjem da nije 
znao i mogao znati, a da je znao i da je to mogao da 
sazna, učinio bi  nešto za dobrobit građana, javnog 
interesa i Crne Gore, pa su tako izbrisana sva poten-
cijalna izgovaranja i pozivanja na neinformisanost i 
neznanje. 
   Ogolivši materijalnom istinom matricu kontrover-
zne medijsko-civilne grupacije i posrnulih činovni-
ka, javnost je na uvid dobila potvrdu da kada neko 
jednom sklizne ispod etičke granice, uvjek će moći 
da sklizne još više i dublje.
   Materijalna istina, činjenice i događaji su „nož“ 
zaglavljen u grlu političkom i finansijskom strašću 
zadojene medijsko-civilne grupacije, pa su sada 
pred Hamletovskom nedoumicom - da li i kako 
da ga izvade, ili da li i kako da ga progutaju?
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